GAUN FAMILIA: AVICULTURA GAUN FAMILY: POULTRY

enrsdootcios s nnan, ARTICULO: PONEDERO AVES FONDO DE PLASTICO 4 DPTOS. ITEM: LAYING NEST 4 COMPARTMENTS PLASTIC FLOOR

- Manutacturer of pet,
de compaiia y granja.

poulry and livestock supplies.

REF: 10103 REF: 10103
Componentes: Component Parts:
Contenido: Bolsa de accesorios: Herramientas Necesarias: Contents: Accessory Bag: Tools Needed:
1.Techo (1) 6. Freno Cubeta (1) Tornillo DIN 84 M5x8 (20) Destornillador 1. Roof {1) 6. Basket Brake (1) Screw DIN 84 M5x8 {20) Screwdriver
2. Lateral Mano Derecha (1) 7.Tope Cubeta (1) Tuerca DIN 934 M5 (20) 2. Right Side Panel (1) 7.Basket Stop (1) Nut DIN 934 M5 (20)
3. Lateral Mano lIzquierda (1) 8. Cubeta Ponedero (4) Alcayata Roscada (4) 3. Left Side Panel (1) 8. Plastic Basket {4) Threadhed Washer (4)
4. Divisién Derecha (2) 9. Tapadera de Cubeta (4) Taco Nylon @8 mm. (4) 4. Right Division (2) 9. Basket Lid (4) Nylon Plug @8 mm. {4)
5. Divisidn Izquierda (1)

5. Left Division (1)
Instrucciones de Montaje e Instalacion:

Assembly & Installation Instructions:

Fig.2
Colocar freno cubeta y tope cubeta segun la Fig.2
y fijar con tornillos.

Fig.2
Mount the laying nest brake and the basket stopper
according to the Fig.2 and fix with screws.

Sobre el techo, montar laterales y divisidnes Fix the sides and partitions on the roof and screw
y atornillar segun la Fig.1. according to the Fig.1.

Fig.3 Fig.3
Marcar los agujeros usando el ponedero Mark the holes using the nest box as
como plantilla. Colgar ponedero y colocar cubetas. atemplate.

& W O

Visite: www.gaunsa.com =

Visit: www.gaunsa.com




WO BSUNeB MMM u3YINSaY

<
&

“Jne Uspogyoisisuny sip

915 UD|I235 pun jne 1sausba usp 915 uabueH -obelJoA s|e

153US637 Wap W JYD0T 3P 9IS UsIIDEW
€614

61936 |'BI4 Ul 31m SIS 31S UIGNRIYIS pun ydeg
WP JNe IpuBMUUL] PUN UNIBS 3lp 3l usbssgeg

‘UsgneIYds pun usIsUoOw
7614 gewab 1addoysuapog pun aswalquapog
(42 F

:bumyiajuesuone]eisul pun-abejuop

{1) Bunjiz1qy I °g

() "Wl 8@ [sqnpgoisisuny {p) 192 uspog 6 (7) BunIBIqY 23>y v

() @buelsapuIMabUDYRH {r) uspoqyoisisuny ‘g (1) 2uaS MuIT €
Jayalpuagneiyds  (07) SIN €6 NIQ JeRnwuagneIyds (1) 12ddoisuspog £ (L) 2U9S aWYday '
:abnazyIam (02) 8XSW ¥8 NIQ gnesyds (1) aswiquapog ‘9 (1) yeqa- L
abipuamioN dyYdseyoyaqnz 3eyu|
:udyuauodwoy

€0L0L ‘434

SIBIJZINN PUN S13)ISNOH
Anj UYLy UOA 19]jelsIenH

NNVO

N3A0d4401SLSNMI LIW NIONNTIFZLAVY # LSANIDIT I (1HV

13901439 JTINV4

woresuneb mmm Zalsip

<
e

BTPOW SWWOD
Jiopuod 3] Wesijin us snoJy s3] zanbuep
€614

1'B14 €] 4ns snbipul uo|ss
Z3SSIA 13 J0) 3] INS SUOSIOP $3] 13 SD)QD $3| Z9X14

zass1n}D 7B
| uo|as anaand dois 9|13 Jlopuod np uiRly 3| ZHUOW
(4%

:uonje|jeIsul g 33 abejuo|y ap suondnsy|

(1) 3yanes uoisiAlg *s

() "W 8@ UOIAN 3[IIABYD  {p) 212AND 3P 3]242AN0D °6 (2) 3u01Q UoISING b

{v) 2913114 3l19puoy {r) enbuse|d 8112AND '8 (1) SydneD |eiie] nesuued ‘g
{07) SW ¥£6 NI hog (1)amaand dois z (1) HoiQ [eldle] Neauued g
SIABUINOL {02) 8XSIN #8 NI SIA (1) enLAnd wiai4 9 {LynoL "1
:SIUIIRSSIVN S|IINO :SD10SSIIIY JdYdes huajuo)
:sjuesodwio)

€0LOL ‘434

1B 3] o INO>2850¢] B] XNDWIUD
suad se| nod siiapoid op jupogRy

ANVILSY1d ANOL SINIWILYYAINOD ¥ HIOANO dIN J1D|LHY

ITVIOA JTTIANVS N nV9



	P.M. PONEDERO 4DPTOS. F.P. ESPAÑOL - INGLES
	P.M. PONEDERO 4DPTOS. F.P. FRANCES - ALEMAN

